



Menu Macinata Sarti Di Burger

https://piatti.menu Via Goito, 3, Milano I-20121, Italia, Bollate, Italy









Il menu di Macinata Sarti Di Burger di Bollate include 15 piatti. Mediamente un portata o una bevanda sul <u>la</u> <u>carta</u> costano circa 11 €. Le categorie possono essere visualizzate nel menu sottostante. Macinata Sarti di Burger è un ristorante situato a Milano, in via Goito 3. Il locale ha ricevuto un punteggio di 77 sullo Sluurpometro, un raccoglitore di recensioni web che valuta e analizza le opinioni online, restituendo una media ponderata in centesimi. Conosciuto per essere accogliente, informale, adatto ai bambini e ai gruppi.

Menu Macinata Sarti Di Burger



11 €

10 €

10 €

Panini E Panini Caldi

HAMBURGER

Salse

SALSA

Dessert

TARTUFO

Categoria Di Ristorante

DESSERT

Ingredienti Utilizzati

FORMAGGIO

GORGONZOLA

Most Popular

CREA IL TUO BURGER CON BLACK ANGUS

CREA IL TUO BURGER CON

URUGUAY

CREA IL TUO BURGER CON WAGYU 19 €

Burger

CHEESE BLACK ANGUS

CHEESE BACON BLACK ANGUS

PLAIN BLACK ANGUS 9 €

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

HAMBURGER

CARNE

PANINI

Macinata Sarti Di Burger

Via Goito, 3, Milano I-20121, Italia, Bollate, Italy Orari di apertura:



Fatto con <u>piatti.menu</u>